

中超·第2轮
广州富力VS广州恒大
今日20:00
大连金州体育场
CCTV5直播

广州德比空降大连

卡纳瓦罗范布隆克霍斯特交锋吸引眼球

■新快报记者 高京

在广州恒大与广州富力相继升入中超后,广州德比就是中超的一道靓丽风景线。无论是在天体还是越秀山,双方的每次碰撞都是全城的焦点。今年因为疫情的原因,广州德比首次移师大连举行,参赛的掌舵者变成了卡纳瓦罗和范布隆克霍斯特这两位少帅。不知道这一次的“红蓝大战”将会擦出怎样的火花。



扎哈维

在恒大主帅卡纳瓦罗眼里,扎哈维是全中超最强的中锋。在广州德比的进球榜上,扎哈维以13粒进球遥遥领先,本赛季这名以色列杀手尚未开和,此番回到了熟悉的德比氛围里,相信扎哈维已是铆足了劲儿想大干一场。

今夏热身赛战绩
恒大2:1富力
恒大0:3富力
恒大1:1富力



韦世豪

今年夏天以来,韦世豪的状态一路飘红,联赛首轮他更是独中两元技惊四座。有坊间人士认为,韦世豪有机会冲击本赛季的金靴奖。如无意外,本场德比韦世豪依旧将首发上场,球迷们也期待继续看到他的精彩表演。

声音

张琳芃:“来到大连赛区已经10天了,大家慢慢适应了现在的生活,虽说不能见到家人很难熬,但为了目标愿意牺牲一切。”

唐森:“范帅来到球队后带来了很多变化,他是非常优秀的教练,好比是大学教授,而我们的队员好像是高中生,所以我们还要好好理解教练的战术理念,争取后来的表现越来越好。”

范帅:要减少不必要的犯规

作为同时代的球员,卡纳瓦罗和范布隆克霍斯特昔日在球场上就曾多次交手,如今两人都变身为少帅,此役将以教练员的身份继续斗法。虽说球鞋换成皮鞋,但两人的较量依旧好看。

说起来,富力主帅范布隆克霍斯特首次带队参加德比,这名荷兰主帅今年出师不利,带队的首战就以0:3失利。“我对于首场的失利感到非常失望,但必须要调整好心态,尽快消化掉不好的情绪。接下来面对卫冕冠军,他们的人员

非常充足,我们一定要做好充分的准备。”范帅说。

上轮比赛,富力共送给对手两粒点球,此役球队应该吸取教训,避免在禁区内动作过大。“我认为球队非常有可能在进攻端创造机会,比赛中我们一定要做好自己,减少不必要的犯规,相信球员可以做到。”范帅表示。

值得一提的是,富力阵中的两名外援托西奇和萨巴刚刚归队,但因为各项程序的问题,两人很难赶上今晚的德比,这对富力队也是一个损失。

卡帅:富力的风格发生了很大变化

过往八年,广州恒大和广州富力共在联赛中交手16次,广州恒大以8胜2平6负占据优势,而且在最近三次交锋取得全胜。上赛季,广州恒大以两回合7:0的战绩双杀广州富力。如果本场再度取胜,恒大将在联赛中连续四次击败同城对手。

今年夏天的热身赛,恒大与富力共交手3次,双方各胜一场另外还有一场打平。本轮比赛前,广州恒大无疑是被看好的一方。首轮比赛广州恒大以2:0轻取上海申花,球员们的状态相当不错。

赛前,恒大主帅卡纳瓦罗就表示:“和富力踢过几场热身赛,他们的技战术风格发生了很大变化。富力也是很强的球队,阵中有中超最强的射手。对于我们来说,最重要

的是发挥自己的实力,希望能延续首场比赛的求胜欲。”

卡纳瓦罗也透露,他将按照老板的指示,以最快的时间完成队伍的更新换代,不过想要在锻炼新人和取得成绩之间找到平衡不容易。“本来培养年轻球员就很难,在这个基础上要成绩更是难上加难。年轻球员要通过训练进行筛选,让他们上场一定是对他们非常有信心。我的队伍里,在训练中证明自己的年轻人才会得到出场的机会。”卡纳瓦罗说。

除了锻炼新人之外,广州恒大此役还将继续帮助队内的外援恢复状态,其中最重要的两人就是保利尼奥和塔利斯卡。过往的比赛,“宝塔”二人联手共8次攻破富力球门,相信此役两人应该获得更多的出场时间。

●中超最前线

想遏制申花 深足今晚要做好防空

新快报讯 记者王敌大连报道 今晚6时,中超第2轮比赛就要正式打响。首轮告负的上海申花和开门大胜的深圳佳兆业将在大连市体育中心展开争夺。赛前发布会上,深足的韩国中卫宋株熏表示,申花的高空球优势很明显,球队不仅要看好对方的韩国中锋金信煜,更要限制住申花的传中球。简而言之,想遏制申花,深足就必须做好防空。

主将回归,申花将排出最强阵容

上轮比赛,上海申花以0:2负于广州恒大。受限于回避条款,申花并没能谴上全部主力出战,曾诚、冯潇霆两位防线主将都作壁上观,再加上因伤缺席的柏佳骏、伤愈复出的莫雷诺、久疏战阵的马

丁斯都没能帮上球队,申花输给恒大也不算冷门。

第二轮交手深足,申花主帅崔康熙才算是可以把最强阵容甩出来。当主将回归,申花的整体实力必然要比之前提升许多。赛前,崔康熙表示,球队的防线会和上一轮有很大不同。曾诚站在门前,李帅将重回替补席,申花的球门就能上多一道保险。冯潇霆能首发,不必客串中卫的秦升也能回到中场,申花的中场防守硬度也能增强。毫无疑问,较之上一场比赛,申花的防守强度将发生质变。

而在进攻端,莫雷诺、马丁斯等外援正在找回状态,深足的防线必然会遭遇比第一场更大的挑战。其一,深足的防线仍在磨合中,人员配置还是试用组合,面

对金信煜、杨旭等高中锋,深足在上三路的压力不小;其次,深足的边路防守欠缺一点速度,当沙拉维、曹赟定等人冲起来,深足可能会很被动。

难度升级,深足需重塑后防体系

首轮3:0大胜广州富力,外界对深足的期待颇高。对此,深足中卫宋株熏表示大家还是要保持冷静,他说:“我们每场比赛都要尽最大努力。”

首轮交手富力,宋株熏的中卫搭档是富力旧将张远。张远并非正牌中卫,右边锋出身的他踢右中卫完全属于客串。对阵富力,张远客串中卫的表现还算不错,然而,面对高举高打的申花,张远的特点恐怕就会变成短板。

今日18:00
上海申花 VS 深圳佳兆业

毫无疑问,面对风格迥异于富力的申花,深足主帅多纳多尼有必要重塑球队的防守体系,毕竟深足不是没有吃过金信煜的苦头,更何况申花现在还多了杨旭这位国产高中锋。当然,想减少申花的高空作业,深足不能只在禁区里做文章,限制申花的边路起球才是重中之重。用宋株熏的话来说,“我们必须对申花的传中球保持高度警惕。”

赛季开始前,深足疯狂买进了19名新援,球队等同是完成了全面重建。不过,在崔康熙看来,本赛季的深足也不算一支非常陌生的球队,多达11名天海旧将都是崔康熙的旧部。就球员技术特点来说,崔康熙在针对性部署方面肯定可以安排得很到位。